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1. Completa: 112
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2.

4.

5.

Seguendo le indicazioni, ricostruisci la formula, considerando 1 come costante di proporzionalita (se non diversamente
indicato dal testo): 17

A ¢ direttamente proporzionale al quadrato di C e inversamente proporzionale @ B ...
A ¢ direttamente proporzionale a B con costante di proporzionalita 1/3 ...

A ¢ direttamente proporzionale al quadruplo di B e inversamente proporzionale al quadrato di C e al triplo di D.........cocccovvcecsc

A é direttamente proporzionale al quadrato di B e inversamente proporzionale a C, percio: /4
S€ B raddoppia € C Si QIMEZZA, A ...t
se B raddoppia e C raddoppia, A

SE B ST AIMEZZA € € Si QIMEBZZA, A ..o seeeeseseesseseeesseses s esee st eees s ess s es etttk e84ttt
S€ B Si IMEZZA € C FAUUOPPIA, A ..ottt 555 5585855550555 5855 80
Isola le incognite indicate: 112
A B C D
_(A+B)C
2
B 2A—-D
2
C=54A+3B—-D
A= BC
)

Determina la percentuale di area colorata rispetto al totale o colora la parte corrispondente alla percentuale data: /3

31,25%
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6. Dopo aver osservato i seguenti grafici, determinane I'equazione: /4

R (SPSyp iy iy iy Sy
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2X = 4 (0 = 2) =5 4 3 (1 7 X)) oo

. Calcola il risultato della seguente espressione con la calcolatrice scientifica: 12

1,4-107° z B \ .
|57 106 10) ~(=2-10 ) [(6,210* + 28 000): 1076] =. ... .......

. Completa: /3
SUD 00 oo eee e es ettt ettt ettt et
CENTRO NORD
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 33,46% | 40,12%
N[O IR o1 7= (OO
SUD
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 15 799 160
CENTRO GDIHANTE oo eeee s eeseseeeseseees e ees ettt 11ttt et e

2 3 4 5 6 7 8 9
x=0 0<x<12 12<x<20 | 20<x<304 | 30,4<x<36 | 36<x<44 44<x<52 52<x<56

BUON LAVORO!!




